AHMOTIKO ZXOAEIO ... i e e
Ovopa: Tdaén:

NOEPEZ TIPAZEIZ TIPOZOEZHZ:

2 1patnyikn «AAAGlw Toug mpooOeTéouc>
Na pPpeic voepd TO dBpoiouda XphoidomoiwvTag Th oTpathyikh  «aAAalw  Toug
TpooPeTéouc». Xpnaigomoinae évav amd Toug dUo TpoToug, T Mapiag n Tou Mwpyou:

n.X. 56 + 29 = 85

ZkégTopal ... vV ahAaw Tov apiBuéd 29!
e TlpooBéTw oto 29 pia povdda kai yiverar 30
e 56+30:=86
e Twpa mpémel va agaipéow amoé To dBpoioua Tn povada
mov édwoa oto 29!
e 86-1=85

ZkégTopal ... vV aAAaw kai Toug dUo apiBpoug!
e O agaipéow pia povdda amd To 56... kai Oa Th dwow

oto 29! Q )
e To 56 aAAdlel kai viveTal 55.
e To 29 aAAdlel kai viveTtar 30. 7
e Apa..b55+30=85 Mwpyog

(e e

2.Thv Tp6oOeon pmopw va TPodOETW Kal V' agaipw Tov idio E m
ap1Buéd xwpic v' ahAdlel To amoTtéAsopal M

76 +19 = 66 +18 =
115+ 69 = 114 + 88 =
225+99 = 322 +98 =
515+79= 512 +78 =
667 + 99 = 882 +98 =
223 +199 = 332 +198 =

599 + 156 = 698 + 162 =






